2022第十届深圳国际工业设计大展启幕

2022-12-17 20:19 羊城晚报•羊城派

原创



关注

文、图/羊城晚报全媒体记者 李晓旭

12月17日,由深圳市人民政府主办,深圳市工业和信息化局组织,深圳市工业设计行业协会承办的2022第十届深圳国际工业设计大展(以下简称"大展")在深圳会展中心2号馆拉开帷幕。



写评论...

发送

a) 线上发表致辞。他表示,中国因其在世界各地的设计领导力和卓越性而受到认可。过去10年间,深圳国际工业设计大展始终走在时代前列,致力于为中国设计行业带来新创意、新思维。今年大展以"多元设计·探迹未来"为主题,全方位探索设计行业的未来发展方向,并通过敏锐的洞察力找寻设计在构建未来社会生活方式中的价值。



第十届深圳国际工业设计大展启幕

深圳市委常委、市政府党组成员郑红波表示,工业设计是创新链的起点、价值链的源头,更是驱动高质量发展、提

写评论...

发送

居全省第一;累计获得iF设计奖1825个、红点设计奖1176个,两大全球顶尖设计奖项获奖总数连续11年位居全国第一。未来,深圳将坚持制造业当家,巩固深圳工业设计先发优势,加快建成具有全球影响力的创新创业创意之都,他希望参展嘉宾以本届大展为契机,深入探讨,集思广益,为推动工业设计发展贡献智慧和力量。



第十届深圳国际工业设计大展启幕

启动仪式上,大展组委会重磅发布了《全球设计深圳宣言》,从可持续发展及人类命运共同体的角度出发,倡议会域会现及会业等现象。

使命和格局,呼吁人们激发对创新、创意的激情,把握"双区"驱动和"双区"叠加的发展机遇,在全球为设计发声,引领创新时代步伐。



第十届深圳国际工业设计大展设计赋能广东高级别研讨会

新时代新征程,新设计新未来。十年来,大展始终聚焦于对设计创新驱动产业和城市发展的思考,充分释放深圳作为设计之都、创新之城的先行优势和示范力量。本届大展继续采用"线上+线下"双线融合的方式,以"多元设计迹未来"为主题,汇聚全球顶尖设计创新力量,以推动工业设计更高效。更高质量地赋能各垂直领域为目标。集中

写评论...

发送

创"的新蓝图,推动工业设计产业高质量发展。

来源 | 羊城晚报•羊城派 责编 | 张德钢 校对 | 朱晓明

关联阅读



深圳宝安区"乐购爱车,悦享生活"汽车促 消费展在宝体举办



守护绿色"活化石"! 深圳坪山区开展古树名木冬季养护工作

写评论...